
 

 

 

柔らかな日差しに春の訪れを感じるようになってきましたが、保護者のみなさまにおかれまして

は、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。令和６年度も残りわずかとなりました。この一

年間、本校の教育活動にご支援・ご協力を賜りまして本当にありがとうございました。 
 

学校評価に関するアンケート結果について 

本校では、開かれた学校づくりの一環として、また、学校改善に生かすために、本校の取り組み

について、保護者・子どもの両面から評価していただきました。アンケートにご協力いただき、誠

にありがとうございました。その結果を集約しましたので、お知らせします。 

（１）子どもたちからのアンケート結果 
 

以下の１０項目に対して、全校子ども対象に【「はい」・どちらかと言えば「はい」・どちらかと言えば

「いいえ」・「いいえ」】の４段階で評価したものを割合(％)〔小数第１位を四捨五入〕で表しました。 

 

                                                      

 項       目 「はい」 
どちらかと言え

ば「はい」 

どちらかと言えば

「いいえ」 
「いいえ」 

１ 学校は楽しいですか。 66% 27% 5% 1% 

２ 学校の勉強は分かりますか。 54% 37% 5% 3% 

３ 
自分で学習のめあてを見付けたり、調べ方を考えた

りして、学習のめあてを解決しようとしていますか。 
48% 40% 9% 2% 

４ 友達と仲良く活動したり、遊んだりしていますか。 82% 13% 2% 1% 

５ 

嫌なことや困ったことがあったら、先生に伝えるこ

とができますか。また、先生たちは、みんなの話し

をていねいに聞いてくれますか。 

64% 32% 5% 1% 

６ 

いじめはいけないことと考え、いじめを見かけたら、

友達を助けたり、大人に相談したりすることができ

ますか。 

61% 32% 5% 1% 

７ 

運動を進んでしたり、休み時間は外で元気よく遊ん

だりしていますか。また、健康に気を付けて生活し

ていますか。 

63% 23% 9% 4% 

８ 

地震などが起きたときの避難の仕方が分かったり、

車に気を付けて安全に生活したりすることができて

いますか。 

80% 17% 2% 0% 

９ 

自分の考えや思いを作文やポスターなどに進んで表

したり、友達の考えや表現のよさを見付けたりする

ことができていますか。 

61% 31% 5% 2% 

10 
授業中、友達と話し合ったり、先生や友達と教え合った

りする活動を学習い役立てていますか。 
58% 34% 5% 2% 

令和６年度 学校だより 
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